

BANCA NAȚIONALĂ A ROMÂNIEI
SITUAȚIUNE SUMARĂ

Table with financial data for Banca Națională a României, showing assets (ACTIV) and liabilities (PASIV) as of May 11, 1885.

STABILIMENTUL BĂILOR MINERALE
DE LA BUGHIA

Stațiunea balneară de la Bughia este bine cunoscută prin proprietățile hidro-fisico-chimice ale apelor care alimentează în mare cantitate stabilimentul...

Primul Biurou

Concesionat de guvern pentru Institutrice, Guvernante, Bone de copii și cameriste superioare. Prin numeroasele sale relațiuni cu străinătatea, biuroul este în stare să satisfacă toate cererile.

PROGRESUL MEDICAL ROMAN

Ziar de medicină, farmacie și medicină veterinară. Apare odată pe săptămână. Anul al VIII, Redacțiunea Strada Polonă Nr. 27 București.

FLÓREA BUCHETULUI DE NUNTĂ

Infumusețea față. ESTE UN LIQUID LĂPTOS ȘI HIGIENIC CARE DUPĂ O SINGURĂ ÎNTREBUINȚARE VA DA FEȚEI, UMERILOR, BRATELOR ȘI MÂNILOR STRĂLUCIREA ȘI FRUMUSEȚEA TINEREȚII.

TAPETURI, PERSURSURI POLEITE

și PLAFUNURI ÎN RELIEF, Vergele de alama pentru scari, sticle pentru usi (GARD-PORT)

H. HÖNICH

No. 3, Strada Știrbey-Vodă, No. 3.

De arendat

Chiar de acum moșia Rotărești, din districtul Vlașca - A se adresa d-lui Ioan Culoglu strada Pitar-Moșu Nr. 2, București.

Cea mai bună hârtie igienică de țigări este DOROBANTUL, LES DERNIÈRES CARTOUCHES, L'INDÉPENDANCE DE LA ROUMANIE

Fabricat de Frații BRAUNSTEIN. Această hârtie analizată de către d. doctor Bernath, directorul laboratorului chimic al Eforiei Spitalelor civile și al Facultății de medicină din București, s'a constatat ca cea mai bună în toate privințele...

Se mai află de vânzare la tipografia Curții Regale Pașagiul Român Nr. 12:

Contesa Lambertini FIICA Cardinalului Antonelli prelucrat după date istorice și stenografice din procesul Contesei Lambertini...

De vânzare o pereche de case pe strada Roselor 19, aproape de școala Militară și cheiul Dâmboviței.

Un agricultor teoretic și practic cu bune certificate, dorește a se angaja la o moșie ca administrator sau contabil.



Sesoul de Primă-Vară și Vară BUCUREȘCI Sesoul de Primă-Vară și Vară

GRAND BAZAR DE ROMANIA

Către distinsa noastră Clientelă din Capitală și Provincie

Avem onoare a vă informa că am primit deja pentru Sesoul de Primă-vară și vară un colosal asortiment de Haine pentru Bărbați și Băieți din propria noastră fabricațiune din Europa...

Costume nouă Abracadabra, Pardesiuri cu și fără talii Royal, Redingote și Gile Adrian, Pantalon fantaisie Caro și Royal, Veste broșate Sport.

7, Strada Șelari, 7 - Sub Hotel Fieschi.

A. CAROL PFEFFER Atelier de Legătorie BUCUREȘCI

5, Strada Regală, 5 - vis-a-vis de Hotel Union - Atelier de legătorie de Cărți de lux, galanterie, cartonaje și pasaturi de fotografie.

La tipografia Curții Regale Paș. Român Nr. 12, se află de vânzare hârtie maclatură cu ocaoa.

DE VENZARE

Casele din str. Roseti No. 18, suburbia Staicu, compuse din patru camere cu antrecamere, baie, bucătărie, magazinie necesare de uz în familie...

MERSUL TRENURILOR CAILOR FERATE ÎN ROMANIA valabil de la 20 Mai 1885

Large railway schedule table with columns for stations, train numbers, and times for various routes across Romania.